



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Четверг,
31 августа,
2017 год

№ 163

(29550)



Тепло придёт вовремя



Сварщик ООО «БКЗ «Сибирь» Дмитрий Крупин.

Готовность жилищно-коммунального комплекса края к новому отопительному сезону составляет практически 90%. Полностью все необходимые работы будут завершены до 15 сентября. В целом на подготовку муниципалитетов к зиме необходимо почти 3,5 млрд рублей, в том числе на создание нормативного запаса топлива – более 300 млн.

ВСЁ ПО ПЛАНУ

29 августа губернатор края Александр Карлин проверил, как идет подготовка к отопительному сезону в Алейске. Там капитально ремонтируют котельную № 1 – самую мощную в городе – и строят новую модульную котельную № 21, она заменит пять уже действующих, но устаревших. Общая стоимость капремонта и строительства превысит 140 млн рублей.

Первая котельная подает тепло и горячую воду в 26 многоквартирных жилых домов, детский сад, Алейский технологический техникум и общежитие. Она была построена 40 с лишним лет назад, выработала свой ресурс и последнее время работала практически в аварийном состоянии. Поэтому и было принято решение провести ее капитальный ремонт.

На сегодня строители выполнили монтаж фундаментов, дымовых труб



Губернатор Александр Карлин на стройплощадке модульной котельной № 21.



Строится новая котельная.

В этом году Алейску из краевого бюджета была выделена беспрецедентная сумма – 142 млн рублей на развитие коммунальной сферы. Эти вложения изменят теплоснабжение города.

и основного котельного оборудования. На площадке работают около 20 специалистов. Сварщик компании «БКЗ «Сибирь» Дмитрий Крупин из Барнаула в командировке уже два месяца.

– Все идет по намеченному плану, – говорит бригадир. – Работаем, что называется, на совесть, за качество отвечаем, пусть люди не переживают. Новая котельная будет современной, она автоматизирована, что значительно упростит работу.

В котельной № 1 работы уже завершаются, и 1 сентября горожане должны получить от нее горячую воду. Не позднее 15 сентября исполнители работ обещают дать тепло по контуру отопления.

Со строительством котельной



Бригада монтажников котельной на перерыве.

№ 21 будут планомерно выводиться из эксплуатации старые котельные – потребители переключат на контур нового, более экономичного и надежного объекта.

– Работы идут по графику, – сказал Александр Карлин. – Их ведут организации, имеющие опыт выполнения подобных контрактов. Надеемся, что они выполнят все, что предусмотрено контрактами, в установленные сроки и с надлежащим качеством.

СРЕДСТВА НА РАЗВИТИЕ

Губернатор подчеркнул, что в этом году Алейску из краевого бюджета была выделена беспрецедентная сумма – 142 млн рублей на развитие коммунальной сферы. Эти вложения

качественно изменят теплоснабжение города.

– Обычно такие работы ведут и оплачивают теплоснабжающие организации, а их затраты закладываются в тариф теплоснабжения, – сказал глава региона. – В Алейске затраты на совершенствование системы теплоснабжения мы не перекладываем на жителей города, повышая тариф, а оплачиваем работы непосредственно из бюджета края. То есть формально эти деньги направлены в ЖКХ Алейска, а на самом деле эти 142 млн рублей от государства в первую очередь поддержка горожан, поскольку они получают при неизменном тарифе тепло- и водоснабжение более высокого качества.

(Окончание на 2 стр.)

ЦИФРА

Деньги должны работать

В Алтайском крае за первые полгода инвестиции в основной капитал по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличились на 8,6%, сообщает Алтайкрайстат.

25,2 млрд рублей вложили за полгода алтайские предприятия в основной капитал

Больше всего средств направлено на обновление машин и оборудования, в том числе производственного и хозяйственного инвентаря. Всего на эти цели ушло 42,2% от общего объема инвестиций. В нежи-

лые здания и сооружения вложено 35,6% инвестиций. Также еще более 4,3 млрд рублей направлено на строительство, модернизацию жилых зданий и помещений.

Алёна ИВАНОВА

НАКАНУНЕ

...И астрономия в пилотном режиме



Фото С. БАШТЫЧЕВА.

82 процента школьников будут учиться в первую смену.

К 1 сентября в крае будут сдавать новые школы в Барнауле и селе Юдиха Тюменцевского района, а также пристройка к школе в селе Родино.

31 объект образования капитально отремонтирован. К началу учебного года в крае подготовили 1120 школ и их филиалов. Об этом на традиционной пресс-конференции напомнил журналистам министр образования Алтайского края Александр Жидких. Он сообщил, что край заблаговременно готовится к следующему году, есть планы по построй-

ке двух новых школ в Барнауле, каждая на 550 мест, и пристройки к школе в Егорьевском районе. Работы начнутся уже в этом году. В целом работа по созданию новых мест в школах привела к тому, что учиться в одну смену сейчас начнут 82% из более 260 тысяч школьников, которые 1 сентября сядут за парты.

– Учитывая протяженность, климатические условия и состояние дорожных сетей, крайне актуальной для нас остается тема школьных перевозок, – сказал министр. – В этом году за счет средств краевого бюджета приобретено 23 автобуса различной вместимости, и

до конца года мы ожидаем еще партию машин, купленных на средства федерального бюджета.

В этом году дети вернутся к изучению астрономии (пока в пилотном режиме в семи школах края). По федеральным государственным образовательным

2,1 млрд рублей выделено на подготовку к учебному году из бюджетов разных уровней

стандартам начнут учиться все семиклассники края, а также несколько тысяч восьми- и девятиклассников.

Как и в прошлом году, в школы придут работать 500 молодых учителей. Из них восемьдесят педагогов, начавших работать в малокомплектных школах, получат краевую выплату в размере 100 или 200 тысяч рублей (в зависимости от уровня образования).

И особый интерес журналистов вызвала новость о начале проекта по оснащению краевых коррекционных школ оборудованием и программными комплексами для скрининга состояния здоровья учеников. На это край получит 27 млн рублей из федерального бюджета.

Мария ИВАНОВА

НОВОСТИ

В России такого не было

На одном из предприятий Алтайского края освоили выпуск теплообменников, аналогов которым нет в России. Компания разработала новые модели теплообменников ТИ 52 и ТИ 82. В нашей стране оборудование такого уровня еще не выпускали, сообщают в управлении края по промышленности и энергетике.

Отмечается, что уникальность продукции расширит географию продаж. С начала года теплообменники отгрузили в Брянск и Казахстан. Четыре теплообменника отправят для комплектации в Ленинградскую область.

Сколько построят дорог

В Алтайском крае составили план по ремонту дорог на 2018 год. За этот период построят, реконструируют и отремонтируют 336,6 км дорог и 21 искусственное сооружение. В дорожный фонд региона в следующем году поступит 7 млрд 855 млн рублей. Из них 6,7 млрд придет из краевого бюджета, сообщает пресс-служба губернатора.

В 2018 году в приоритете будут реконструкция и ремонт автодороги Постепиха – Курья – Третьяково. Вместе с ней должны провести работы на мостах через реки Ануй и Поперечная. Продолжится ремонт дорог, ведущих к популярным местам отдыха.

Моя родина – Алтайский край

К 80-летию Алтайского края для школ разработали учебные пособия для факультативов о нашем регионе. Издана «География Алтайского края», на этапе апробации находится «Ботаника: мир растений Алтайского края», «Мастерская историка «Моя родина – Алтайский край», «Литература Алтая». Как уже сообщала «Алтайская правда», сначала их опробуют в нескольких школах, выбранных в качестве экспериментальных площадок.

Алёна ИВАНОВА

Имени героя

Стипендию имени погибшего в Сирии Героя России Олега Пешкова, уроженца края, будут получать трое учащихся Алтайской школы-интерната с первоначальной летной подготовкой.

Это Владислав Кареткин, Данил Мальцев и Александр Попов. Каждый месяц в 2017/18 учебном году ребятам будут выплачивать по тысяче рублей.

Напомним, стипендия имени Олега Пешкова была утверждена в феврале 2015 года. Ее могут получать только будущие пилоты, имеющие не менее 75% отметок «отлично».

Светлана ЯКОВЛЕВА

С минимальными ценами

Алтайский край вошел в пятерку регионов России с минимальными ценами на бензин.

Росстат опубликовал общие усредненные потребительские цены на бензин в городах России. Согласно данным ведомства цены на бензин автомобильный в Барнауле ниже средних по городам России. В столице край бензин стоит 36,63 рубля за литр, в целом по стране – 38,2 рубля за литр, по Сибирскому федеральному округу – 37 рублей за литр, сообщают в управлении Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры.

Соб. инф.

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

Уважаемые читатели!
 Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет досрочная подписная кампания на I полугодие 2018 года.
 Цены остались на прежнем уровне.
До 31 августа можно оформить подписку в любом почтовом отделении.

Индекс 50300 (без официальных документов) – 528 руб. на 6 месяцев	Индекс 50303 (с официальными документами) – 990 руб. на 6 месяцев
--	--

На правах рекламы.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле
 Ветер северо-западный, 5-10 м/сек, усилением до 15 м/сек, по краю дождь, гроза, утром туман.

+19° +24° | +22° +24°

в последующие двое суток в крае

1 сентября день	ночь +8° +13°	Ветер западный, 3-8 м/сек, порывы до 15 м/сек, по краю ночью дождь, гроза, днем – без осадков, утром местами туман.
2 сентября день	ночь +6° +8°	Ветер западный, 3-8 м/сек, порывы до 13 м/сек, без осадков, утром местами туман.

Неблагоприятные дни и часы в сентябре:
2 (00 – 03); 6 (12 – 15).

ХРОНИКИ «АП»

На скамье подсудимых

31 августа 1940 года, № 202

«Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня нанес решительный удар по летунам, прогульщикам, лодырям и рвачам. С момента выхода в свет Указа в Косихинском районе осуждено немало нарушителей трудовой государственной дисциплины. В большинстве своем это в прошлом летуны, постоянно искавшие места, где можно было бы работать поменьше, а получать от государства побольше.

Коммунисты и комсомольцы, нарушившие советские законы, допустившие прогул или самовольный уход с предприятия, не только должны предаваться суду, но и исключаться из партии и из комсомола.

И. СТЕПАНИЩЕВ.

Стиль и орфография приведенных материалов сохранены.

